

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 25.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005457583

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Emanuele Centonze Holding AG, Teufen (AR)

Emanuele Centonze Holding AG (Emanuele Centonze Holding SA) (Emanuele Centonze Holding Ltd) Gremmstrasse 20 9053 Teufen AR

Emanuele Centonze Holding AG, in Teufen (AR), CHE-110.032.491, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 254 vom 29.12.2021, Publ. 1005370661). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Alessandrì, Adriano, von Coldrerio, in Coldrerio, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 754 vom 20.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 254, Datum: 29.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.